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У листопаді своє 65-річчя відсвяткував заступник 
Голови Конституційного Суду України, заслужений юрист 
України ВИНОКУРОВ Сергій Маркіянович.

Виходець із родини інтелігентів, Винокуров С. М. при-
святив понад 40 років життя роботі в органах прокуратури 
та судових органах, зміцненню законності й правопорядку 
і став одним із провідних фахівців-правознавців у нашій 
державі, заслужено здобувши авторитет і повагу вітчизня-
них та закордонних колег.

Непростим і тернистим був його трудовий шлях: від 
слідчого районної прокуратури, а згодом старшого слідчо-

го прокуратури міста Києва, прокурора одного з найбільших районів столиці — 
до першого заступника Генерального прокурора України. Для багатьох поколінь 
працівників прокуратури, юристів Сергій Винокуров був і є наставником, прикла-
дом відданого служіння обраній справі, дотримання високих моральних принци-
пів, взірцем добропорядності та інтелігентності.

Під його керівництвом, згідно з міжнародними стандартами, визначено 
основ ні напрями реформування органів прокуратури, внесено пропозиції щодо 
зміни їх конституційного статусу. За безпосередньої участі Винокурова С. М. з 
метою удосконалення форм і методів організації діяльності правоохоронних і 
судових органів оновлено відомчу нормативну базу, підготовлено й прийнято 
низку кодексів і законів України.

Сергій Маркіянович є одним із засновників Національної академії прокуратури 
України — вищого навчального закладу, імідж якого в державі та на міжнародно-
му рівні постійно зростає.

Свідченням високої оцінки особистих і професійних якостей та здобутків 
Сергія Маркіяновича Винокурова стало його призначення Президентом України 
на посаду судді Конституційного Суду України — єдиного органу конституційної 
юрисдикції в Україні, покликаного забезпечувати верховенство Основного Закону 
України на всій території держави. Тож колектив Конституційного Суду України 
поповнився талановитим керівником і висококваліфікованим фахівцем, одним із 
найбільш авторитетних, досвідчених представників правової еліти України. 

Працюючи в Конституційному Суді України, Винокуров С. М. зумів вдало поєд-
нувати виконання обов’язків заступника Голови Конституційного Суду України, 
члена постійної комісії Суду та судді-доповідача у справах за конституційними 
поданнями і конституційними зверненнями.

Як заступник Голови Конституційного Суду України він на професійному рівні 
вирішує питання, що стосуються діяльності Суду, а також компетентно підходить 
до розв’язання проблем, що виникають у роботі структурних підрозділів.

Нещодавно Президент України призначив Сергія Маркіяновича Винокурова 
членом Вищої ради юстиції — колегіального, незалежного органу, основним 
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завданням якого є формування високопрофесійного суддівського корпусу, здат-
ного кваліфіковано, сумлінно та неупереджено здійснювати правосуддя на про-
фесійній основі. Довірити вирішення таких важливих питань можна тільки відпо-
відальній людині, яка зарекомендувала себе як професіонал і сильна особис-
тість, котра своїм життєвим досвідом довела право безпосередньо впливати на 
формування й роботу судової гілки влади.

Винокуров С. М. завжди був прихильником утвердження в державі конститу-
ційного ладу, основними засадами якого є демократичний, правовий, соціально 
спрямований характер діяльності держави, визнання, реальне забезпечення та 
захист прав, свобод і законних інтересів кожної людини. 

Підготовлені ним кадри — це кваліфіковані працівники у галузі права, які 
успішно працюють у різних установах та організаціях, обіймають відповідальні 
посади в органах державної влади.

Його відданість справі сприяє утвердженню принципів верховенства права та 
піднесенню міжнародного авторитету України. Добре знаний юридичною спіль-
нотою нашої держави і багатьох країн світу, Винокуров С. М. достойно представ-
ляє Україну на чолі правових делегацій на міжнародних форумах.

Самовіддана праця ювіляра дістала високу оцінку керівництва вищих органів 
державної влади. За вагомий внесок у справу зміцнення законності та правопо-
рядку в державі йому присвоєно класний чин державного радника юстиції 
1 класу, почесне звання «Заслужений юрист України», нагороджено орденами 
«За заслуги» ІІ і ІІІ ступенів, відзнаками Президента України, Верховної Ради 
України, Конституційного Суду України, нагрудним знаком «Почесний працівник 
прокуратури України», іншими відомчими відзнаками.

Шановний Сергію Маркіяновичу, з нагоди Вашого 65-річчя від імені суддів 
Конституційного Суду України, працівників Секретаріату Суду, членів Редакційної 
ради «Вісника Конституційного Суду України» та служби судді прийміть найщирі-
ші вітання та побажання наснаги й успіхів у всіх особистих і професійних справах!

Бажаємо Вам щастя, добра і злагоди, родинного затишку, міцного здоров’я, 
благополуччя, невичерпної енергії та плідної праці на благо нашої держави і 
народу України. 
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У листопаді свій 65-річний ювілей відзначив ІВАЩЕНКО 

Володимир Іванович — суддя Конституційного Суду 
України у відставці, заслужений юрист України.

Життєвий шлях Володимира Івановича є прикладом 
наполегливості, стійкості, працелюбства. Школою гарту-
вання таких рис характеру стало Київське суворовське 
училище, в якому він навчався з десятирічного віку. Проте 
своє майбутнє він не пов’язав з військовою справою. 
Володимир Іванович обрав Київський державний універ-
ситет ім. Т. Г. Шевченка, закінчивши факультет міжнарод-
них відносин і міжнародного права, а пізніше навчався на 

спеціальному факультеті при Московському фінансовому інституті.
З 1978 року Іващенко В. І. працював в Українському республіканському відді-

ленні Всесоюзного агентства з авторських прав, Представництві Ін’юрколегії 
Української РСР, Українському госпрозрахунковому зовнішньоторговому 
об’єднанні при Раді Міністрів УРСР, Юридичному відділі Управління справами 
Ради Міністрів УРСР. 

1991–2000 роки Володимир Іванович присвятив роботі у Кабінеті Міністрів 
України, де пройшов шлях від заступника завідувача Юридичного відділу до 
заступника Міністра Кабінету Міністрів України. Очолював Управління з питань 
зв’язків з правоохоронними органами, був заступником керівника Головного 
державно-правового управління Адміністрації Президента України. Займався 
законотворчою роботою — брав участь у розробці законів України «Про підпри-
ємництво», «Про банки і банківську діяльність», «Про цінні папери і фондову 
біржу», «Про міжнародні договори України», «Про Кабінет Міністрів України», 
Декрету Кабінету Міністрів України «Про систему валютного регулювання і 
валютного контролю», Митного кодексу України та інших.

У березні 2001 року Володимира Івановича Іващенка як високопрофесійного 
фахівця Президент України призначив суддею Конституційного Суду України.

За багаторічну сумлінну працю його нагороджено орденом «За заслуги» 
III ступеня, Почесною Грамотою Кабінету Міністрів України.

Шановний Володимире Івановичу, судді Конституційного Суду України, пра-
цівники Секретаріату Суду, члени Редакційної ради «Вісника Конституційного 
Суду України» щиро вітають Вас із ювілеєм і зичать здоров’я, довголіття, здійс-
нення творчих задумів, наснаги для нових життєвих перемог. Нехай щастить Вам 
на всіх перехрестях долі.
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У грудні 60-річний ювілей відсвяткував суддя Конс-
титуційного Суду України КОЛОС Михайло Іванович — 
кандидат юридичних наук, доцент, заслужений юрист 
України.

Після закінчення в 1981 році юридичного факультету 
Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка 
Михайло Іванович Колос розпочав трудовий шлях з 
роботи в органах прокуратури УРСР. Працював поміч-
ником, старшим помічником прокурора м. Шепетівки, 
прокурором відділу загального нагляду обласної про-
куратури та прокурором прокуратури з нагляду за 

дотриманням законодавства у виправно-трудових установах Хмельницької 
області. В 1988 році Михайло Іванович став членом Хмельницької обласної 
колегії адвокатів і понад 15 років свого життя присвятив захисту прав і свобод 
людини. 

Важливою складовою життя ювіляра є наукова діяльність, якій він натхненно 
віддає майже весь вільний час. У 1993 році М. І. Колос захистив кандидатську 
дисертацію, в якій досліджував проблеми правового регулювання карально-
виховного впливу на засуджених у виправно-трудових колоніях. У 2002 році 
рішенням Атестаційної комісії Міністерства освіти і науки України йому було при-
своєно вчене звання доцента. 

Водночас зі здобуттям незалежності Українською державою розпочався про-
цес відродження одного з найстаріших вищих закладів освіти в Україні — 
Національного університету «Острозька академія». Михайло Іванович з травня 
1996 року став працювати доцентом, завідувачем кафедри спеціальних юридич-
них дисциплін правничого факультету, біля витоків формування якого він стояв. 
Не полишає ювіляр науково-педагогічної діяльності в університеті і зараз, викла-
даючи студентам Загальну частину кримінального права України та здійснюючи 
підготовку майбутніх науковців. 

За роки науково-педагогічної діяльності Михайло Іванович збагатив скарбни-
цю вітчизняної юридичної науки багатьма публікаціями, серед яких: п’ятий том 
«Кримінально-правові науки в Україні: стан, проблеми та шляхи розвитку» науко-
вого видання «Правова доктрина України» (у співавт., 2013); двотомник 
«Кримінальне право в Україні (Х — початок ХХІ століття)» (2011); навчальний 
посібник «Кримінальне право України. Загальна частина» (2007), рекомендова-
ний Міністерством освіти і науки України для студентів вищих навчальних закла-
дів; низка статей з питань дослідження кримінального права та процесу, кримі-
нально-виконавчого права, теорії держави і права. 

Знають Михайла Івановича Колоса і як громадського діяча. З 1992 року його 
тричі обирали членом Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури 
Хмельниччини. У 1999–2002 роках він — член Вищої кваліфікаційної комісії адво-
катури при Кабінеті Міністрів України. За багаторічну наполегливу працю в орга-
нах адвокатського самоврядування нагороджений подякою Вищої кваліфікацій-
ної комісії адвокатури. Протягом 2005–2006 років М. І. Колос очолював 
Всеукраїнське громадське об’єднання захисту конституційних прав і свобод 
громадян України «Правозахист». 
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Колеги, друзі та рідні поважають Михайла Івановича за його любов до 
Батьківщини, високий професіоналізм, толерантність і справедливість у стосун-
ках з людьми. Крім того, ювіляр є прикладом невичерпної енергії та праце-
здатності, адже його життєве кредо — «Терпіння і труд все перетруть». 

Шановний Михайле Івановичу, судді Конституційного Суду України, працівни-
ки Секретаріату Суду та члени Редакційної ради «Вісника Конституційного Суду 
України» щиро вітають Вас зі знаменною у Вашому житті датою та бажають міц-
ного здоров’я, добробуту, впевненості у власних силах і наснаги на високі, бла-
городні діяння на славу Українського народу! 


